

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова обласної державної
адміністрації, голова регіональної
комісії з питань ТЕБ та НС

« _____ » _____ 2019 року
К. БРИЛЬ



ПРОТОКОЛ № 1

позачергового засідання регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

22.01.2019

м. Запоріжжя

ГОЛОВУВАВ: перший заступник голови регіональної комісії з питань ТЕБ та НС, заступник голови облдержадміністрації А. Антонов за дорученням голови регіональної комісії з питань ТЕБ та НС, голови облдержадміністрації К. Бриль

ПРИСУТНІ: персональний склад членів Комісії, запрошені

СЛУХАЛИ:

1. Про підведення підсумків роботи Комісії за 2018 рік, погодження Плану роботи регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій на 2019 рік

Доповідач: директор Департаменту з питань цивільного захисту населення Запорізької облдержадміністрації
Володимир Шлея

У минулому 2018 році проведено 16 засідань регіональної комісії з питань ТЕБ та НС, з них чергових засідань - 6, позачергових – 10. На засіданнях розглянуто 59 питань.

Відповідно до Плану роботи Комісії на 2018 рік на чергових засіданнях були розглянуті питання щодо попередження надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру в літній та осінньо-зимовий періоди, запобігання загибелі людей на водних об'єктах, стану санітарно-епідеміологічного благополуччя населення, протипожежних заходів та інші питання забезпечення безпеки життєдіяльності населення області.

У 2018 році було розглянуто усі питання, які було включено до Плану роботи Комісії на 2018 рік.

Відповідно до Типового положення про регіональну та місцеву комісію з питань ТЕБ та НС, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.06.2015 № 409, Положення про регіональну комісію, затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації від 26.01.2016 № 16, рішення Комісії, прийняті у межах її повноважень, є обов'язковими для виконання.

Контроль за виконанням рішень Комісії показує, що визначеними виконавцями рішення Комісії виконувалися в межах компетенції та відповідно до чинного законодавства.

Секретаріатом Комісії контроль за виконанням рішень Комісії здійснювався постійно. Організовано та забезпечено отримання звітної інформації від виконавців. Голові Комісії постійно надавалася інформація про стан виконання протокольних рішень Комісії.

На розгляд та погодження Комісії надається План роботи регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій на 2019 рік. До Плану включено 16 питань відповідно до пропозицій членів Комісії.

За результатами розгляду,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Роботу Комісії за 2018 рік визнати **задовільною**.
2. Погодити План роботи регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій на 2019 рік.

Рішення Комісії прийнято відкритим голосуванням одногolosно.
Пропозиції членів Комісії враховані.

2. Про виділення коштів з резервного фонду обласного бюджету на першочергові (невідкладні) заходи щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій (придбання пально-мастильних матеріалів)

Доповідач: начальник управління організації заходів цивільного захисту ГУ ДСНС України у Запорізькій області
Олексій Дунаєв

З початку 2018 року підрозділами ГУ ДСНС України у Запорізькій області здійснено 8339 виїздів для ліквідації надзвичайних подій, з них 5579 для ліквідації пожеж, у тому числі 2669 пожеж в природних екосистемах на загальній площі 1034,28 га, що виникли на території області.

Відбулося збільшення кількості виїздів для проведення робіт по очищенню території від вибухонебезпечних предметів, а саме: з початку 2018 року підрозділи ГУ ДСНС України у Запорізькій області залучались 320 разів для знешкодження вибухонебезпечних предметів.

При цьому підрозділами ГУ ДСНС України у Запорізькій області при ліквідації надзвичайних подій врятовано 2551 людину, з них 190 дітей, та не допущено розвитку вищезазначених подій до рівня надзвичайних ситуацій.

Проте це призвело до вичерпання запасу пально-мастильних матеріалів та ставить під загрозу своєчасне та якісне виконання завдань за призначенням ГУ ДСНС України у Запорізькій області у осінньо-зимовий період 2018/2019 років.

З метою забезпечення оперативного реагування та попередження виникнення надзвичайних ситуацій, а також враховуючи важкий стан із

забезпеченням аварійно-рятувальних підрозділів ГУ ДСНС України у Запорізькій області пально-мастильними матеріалами, ГУ ДСНС України у Запорізькій області для забезпечення реагування на надзвичайні ситуації в зимовий період 2019 року просить розглянути можливість виділення з резервного фонду обласного бюджету коштів для закупівлі пально-мастильних матеріалів для ГУ ДСНС України у Запорізькій області у кількості:

- бензин А-92 – 1900 літрів;
 - дизельне пальне – 4500 літрів.
- За результатами розгляду,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Прийняти до відома інформацію доповідача.

2. Попередньо визначити, що ситуація в області може призвести до надзвичайної ситуації регіонального рівня та відповідає п.п. 1 п. 5 постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2004 № 368 «Про затвердження Порядку класифікації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру за її рівнями».

Відповідно до Державного класифікатора надзвичайних ситуацій ДК 019-2010, вищезазначена надзвичайна ситуація може бути віднесена до коду 20335 «НС, пов'язана зі сніговими заметами (повне припинення руху транспорту на шляхах) або до коду 20336 (НС, пов'язана з сильною хуртовиною (за швидкості вітру 15 м/с і більше, тривалістю 12 годин і більше) і відповідати ознакам надзвичайних ситуацій, що вказані у п. 2.12 «Погіршення життєзабезпечення людей внаслідок припинення руху автомобільного транспорту на автомобільних дорогах державного значення через вплив небезпечного природного явища (сильний снігопад, сильна ожеледь, сильна хуртовина, снігові замети тощо)» та 2.13 «Погіршення життєзабезпечення людей внаслідок припинення руху автомобільного транспорту на обласних автомобільних дорогах місцевого значення через вплив небезпечного природного явища (сильний снігопад, сильна ожеледь, сильна хуртовина, снігові замети тощо) (за неможливості об'їзду місця події іншими дорогами)» наказу МВС України від 06.08.2018 № 658 «Про затвердження Класифікаційних ознак надзвичайних ситуацій».

3. Погодитись з виділенням з резервного фонду обласного бюджету коштів у розмірі 199,0 тис. грн Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації на першочергові (невідкладні) заходи щодо запобігання виникненню надзвичайної ситуації природного характеру в Запорізькій області в 2019 році (на проведення в електронній системі публічних закупівель «Prozorro» прозорої допорогової процедури закупівлі 1900 літрів бензину марки А-92 та 4500 літрів дизельного пального (за талонами) для подальшої передачі з балансу Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації на баланс ГУ ДСНС України у Запорізькій області).

4. Рекомендувати ГУ ДСНС України у Запорізькій області підготувати відповідні документи, що підтверджують необхідність виділення коштів з резервного фонду обласного бюджету, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29.03.2003 № 415 «Про затвердження Порядку використання коштів резервного фонду бюджету» та розпорядження голови облдержадміністрації від 29.03.2010 № 85 «Про затвердження Регламенту використання коштів резервного фонду обласного бюджету», наказу МВС України від 04.09.2014 № 905 «Про затвердження «Вимог до переліку та змісту документів для надання експертного висновку про рівень надзвичайної ситуації», пройти узгодження в департаментах з питань цивільного захисту населення, фінансів, капітального будівництва облдержадміністрації та надати їх для подальшого опрацювання до Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації.

Термін виконання – терміново

5. Рекомендувати ГУ ДСНС України у Запорізькій області:

1) підготувати проект повідомлення (форма НС-1) щодо загрози виникнення надзвичайних ситуацій природного характеру в Запорізькій області;

Термін виконання – терміново

2) надавати звіти Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації про використання отриманих пально-мастильних матеріалів.

Термін виконання – щомісяця
до 10 числа

6. Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації на підставі п.п. 2, 3 цього рішення та поданих обґрунтовуючих документів підготувати проект розпорядження голови облдержадміністрації про виділення коштів із резервного фонду обласного бюджету у розмірі 199,0 тис. грн Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації для ГУ ДСНС України у Запорізькій області на першочергові (невідкладні) заходи щодо запобігання виникненню надзвичайної ситуації природного характеру в Запорізькій області в 2019 році (на проведення в електронній системі публічних закупівель «Prozorro» прозорої допорогової процедури закупівлі 1900 літрів бензину марки А-92 та 4500 літрів дизельного пального (за талонами) для подальшої передачі з балансу Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації на баланс ГУ ДСНС України у Запорізькій області).

Термін виконання – у триденний термін
після надання пакету документів

Рішення Комісії прийнято відкритим голосуванням одноголосно.
Пропозиції членів Комісії враховані.

3. Про першочергові (невідкладні) заходи щодо запобігання виникненню надзвичайної ситуації техногенного та природного характеру

на електричних мережах 0,4-150 кВ ПАТ «Запоріжжяобленерго» на території Запорізькій області

Доповідач: технічний директор ПАТ «Запоріжжяобленерго»
Олег Лисенко

ПАТ «Запоріжжяобленерго» не в змозі повноцінно виконувати ремонтно-експлуатаційне обслуговування електричних мереж 0,4-150 кВ, крім того, відсутня можливість повноцінної комплектації аварійного запасу обладнанням та матеріалами для виконання аварійно-відновлювальних робіт в електромережах ПАТ «Запоріжжяобленерго».

Це ставить під сумнів можливість якісного та сталого забезпечення електричною енергією споживачів Запорізької області. Надійність енергозабезпечення є питанням національної безпеки і подальше загострення ситуації, яка склалася в ПАТ «Запоріжжяобленерго», може призвести до масштабних та масових технологічних порушень в електричних мережах, руйнування обладнання, тривалого знеструмлення споживачів, можливих катастроф, надзвичайних ситуацій техногенного характеру, посилення соціальної напруги в регіоні.

З метою запобігання виникненню надзвичайної ситуації, ПАТ «Запоріжжяобленерго» просить розглянути питання щодо можливості виділення 2000,0 тис. грн. на закупівлю необхідних матеріалів для проведення аварійно-відновлювальних робіт (кабельних муфт 0,4-10 кВ, проводу АС, стояків 0,4-10 кВ, проводу СИП).

У статутному капіталі ПАТ «Запоріжжяобленерго» 60,247548% акцій належить Державі Україна в особі органу управління об'єктами державної власності – Фонду державного майна України.

За результатами розгляду,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Прийняти до відома інформацію доповідача.

2. Попередньо визначити, що ситуація, яка може виникнути в електричних мережах 0,4-150 кВ ПАТ «Запоріжжяобленерго» на території Запорізькій області, може призвести до надзвичайної ситуації регіонального рівня та відповідатиме п.п. 1 п. 5 постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2004 № 368 «Про затвердження Порядку класифікації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру за її рівнями».

Відповідно до Державного класифікатора надзвичайних ситуацій ДК 019-2010, вищезазначена надзвичайна ситуація може бути віднесена до коду 10760 «НС унаслідок аварії в електричних мережах» і відповідатиме ознакам надзвичайних ситуацій, що вказані у п. 1.70 «Припинення електропостачання населених пунктів Автономної Республіки Крим, області на добу і більше з причини масового пошкодження електричних мереж напругою 6 кВ і вище» або у п. 1.55 «Припинення енергопостачання з аварійних причин об'єктів підприємств, установ та організацій, повне відключення яких від електричних

мереж може призвести до негативних екологічних та техногенних наслідків, що створюють загрозу життю та здоров'ю людей» наказу МВС України від 06.08.2018 № 658 «Про затвердження Класифікаційних ознак надзвичайних ситуацій».

3. Погодитись з виділенням коштів з резервного фонду обласного бюджету 2000,0 тис. грн., Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації (головному розпоряднику бюджетних коштів) для ПАТ «Запоріжжяобленерго» (отримувача бюджетних коштів) на безповоротній основі на першочергові (невідкладні) заходи щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на електричних мережах 0,4-150 кВ ПАТ «Запоріжжяобленерго», а саме на придбання кабельних муфт 0,4-10 кВ, проводу АС, стояків 0,4-10 кВ, проводу СІП.

4. Рекомендувати ПАТ «Запоріжжяобленерго» підготувати відповідні документи, що підтверджують необхідність виділення коштів з резервного фонду обласного бюджету, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29.03.2002 № 415 «Про затвердження Порядку використання коштів резервного фонду бюджету» та розпорядження голови облдержадміністрації від 29.03.2010 № 85 «Про затвердження Регламенту використання коштів резервного фонду обласного бюджету», наказу МВС України від 04.09.2014 № 905 «Про затвердження «Вимог до переліку та змісту документів для надання експертного висновку про рівень надзвичайної ситуації», копії документів завірені належним чином, які засвідчують те, що корпоративні права держави у статутному фонді ПАТ «Запоріжжяобленерго» становлять не менше 51 відсотка, пройти узгодження в департаментах з питань цивільного захисту населення, фінансів, капітального будівництва облдержадміністрації та надати їх для подальшого опрацювання до Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації.

Термін виконання – терміново

5. Рекомендувати ГУ ДСНС України у Запорізькій області підготувати проект повідомлення (форма НС-1) щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на електричних мережах 0,4-150 кВ ПАТ «Запоріжжяобленерго» на території Запорізької області.

Термін виконання – терміново

6. Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації на підставі п.п. 2, 3 цього рішення та поданих обґрунтовуючих документів, підготувати проект розпорядження голови облдержадміністрації про виділення коштів із резервного фонду обласного бюджету 2000,0 тис. грн., Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації (головному розпоряднику бюджетних коштів) для ПАТ «Запоріжжяобленерго» (отримувача бюджетних коштів) на безповоротній основі на першочергові (невідкладні) заходи щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на електричних мережах 0,4-150 кВ ПАТ

«Запоріжжяобленерго», а саме на придбання кабельних муфт 0,4-10 кВ, проводу АС, стояків 0,4-10 кВ, проводу СІП.

Термін виконання – у триденний термін після надання пакету документів

7. Рекомендувати Запорізькому обласному центру з гідрометеорології надати до ПАТ «Запоріжжяобленерго» довідку про гідрометеорологічні умови (кліматичну характеристику) на території Запорізької області впродовж останніх 5-ти років та прогнозні дані на період січень-червень 2019 року.

Термін виконання – терміново

Рішення Комісії прийнято відкритим голосуванням одноголосно.
Пропозиції членів Комісії враховані.

Перший заступник
голови Комісії, заступник
голови облдержадміністрації



А. АНТОНОВ

Секретар Комісії

Є. СОЛОМАХІН

